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Ajeti o ženama
 

Pred vama je skup velikog broja kur'anskih ajeta koji govore o ženama. Potrebno je napomenuti
da je nemoguće stvoriti kompletnu sliku o ženi u islamu samo na osnovu ajeta koji slijede. Da

bi se u potpunosti razumio status i uloga koju žena ima i igra u islamu, potrebno je izučavati ne
samo navedene ajete, nego i njihov tafsir (tumačenje), zatim sunnet poslanika s.a.w.s.,

kur'anski arapski jezik, te takodjer biti upoznat sa mišljenjima islamskih učenjaka. Svaka od
ovih tačaka je važna u ispravnom razumijevanju ovih ajeta.

Al-Baqara - Krava
I kada smo vas od faraonovih ljudi izbavili, koji su vas najgorim mukama mučili: mušku vam

djecu klali a žensku u životu ostavljali; - a to vam je bilo veliko iskušenje od Gospodara vašeg
 ((2:49

Ne ženite se mnogoboškinjama dok ne postanu vjernice; uistinu je robinja - vjernica bolja od
mnogoboškinje, makar vam se i sviđala. Ne udavajte vjernice za mnogobošce dok ne postanu

vjernici; uistinu je rob-vjernik bolji od mnogobošca, makar vam se i dopadao. Oni zovu u
Džehennem, a Allah, voljom Svojom, nudi Džennet i oprost, i objašnjava ljudima dokaze Svoje,

 (da bi razmislili.(2:221

I pitaju te o mjesečnom pranju. Reci: "To je neprijatnost." Zato ne općite sa ženama za vrijeme
mjesečnog pranja, i ne prilazite im dok se ne okupaju. A kada se okupaju, onda im prilazite
onako kako vam je Allah naredio. - Allah zaista voli one koji se često kaju i voli one koji se

 (mnogo čiste. (2:222

Raspuštenice neka čekaju tri mjesečna pranja;* i nije im dopušteno kriti ono što je Allah stvorio
u maternicama njihovim, ako u Allaha i u onaj svijet vjeruju. Muževi njihovi imaju pravo da ih,

dok one čekaju, vrate ako žele dobro djelo učiniti.* One imaju isto toliko prava koliko i dužnosti,
prema zakonu - samo, muževi imaju prednost pred njima za jedan stepen. - A Allah je silan i

 (mudar. (2:228



Kada pustite žene, onda ih, prije nego što ispune njima propisano vrijeme za čekanje, ili na lijep
način zadržite ili ih velikodušno otpremite. I ne zadržavajte ih da biste im učinili nasilje; a onaj
ko tako postupi - ogriješio se prema sebi. Ne igrajte se Allahovim propisima i neka vam je na

umu blagodat koju vam Allah daje, i Knjiga, i mudrost koju vam objavljuje, kojom vas savjetuje.
 (Allaha se bojte i da Allah sve zna - na umu imajte! (2:231

A kada pustite žene i one ispune njima propisano vrijeme za čekanje, ne smetajte im da se
ponovo udaju za svoje muževe, kada se slože da lijepo žive. Ovim se savjetuju oni među vama

koji vjeruju u Allaha i u onaj svijet. To vam je bolje i ljepše. A Allah sve zna, a vi ne znate.
 ((2:232

I nije vam grehota ako tim ženama na znanje date da ćete ih vi zaprositi ili ako to u dušama
svojim krijete. Allah zna da ćete o njima misliti, ali im potajno ništa ne obećavajte, samo

pošteno govorite. I ne odlučujte se na brak prije nego što propisano vrijeme za čekanje ne
isteče; i imajte na umu da Allah zna šta je u dušama vašim, pa ga se pričuvajte, i znajte da On

 (prašta i da je blag. (2:235

Nije vaš grijeh ako žene pustite prije nego što u odnos s njima stupite, ili prije nego što im
vjenčani dar odredite. I velikodušno ih darujte darom, zakonom propisanim: imućan prema

svome stanju, a siromah prema svome; to je dužnost za one koji žele dobro djelo učiniti.
 ((2:236

Raspuštenicama pripada pristojna otpremnina, dužnost je da im to daju oni koji se Allaha boje!
 ((2:241

O vjernici, zapišite kada jedan od drugog pozajmljujete do određenoga roka. I neka jedan pisar
između vas to vjerno napiše i neka se pisar ne uzdržava da napiše, ta Allah ga je poučio; neka

on piše, a dužnik neka mu u pero kazuje i neka se boji Allaha, Gospodara svoga, i neka ne
umanji ništa od toga. A ako je dužnik rasipnik ili slab, ili ako nije u stanju u pero kazivati, onda

neka kazuje njegov staratelj, i to vjerno. I navedite dva svjedoka, dva muškarca vaša, a ako
nema dvojice muškaraca, onda jednog muškarca i dvije žene, koje prihvaćate kao svjedoke; ako
jedna od njih dvije zaboravi, neka je druga podsjeti. Svjedoci se trebaju na svaki poziv odazivati.

I neka vam ne bude mrsko da ga utanačite pismeno, bio mali ili veliki, s naznakom roka
vraćanja. To vam je kod Allaha ispravnije i prilikom svjedočenja jače, i da ne sumnjate - bolje;

ali, ako je riječ o robi koju iz ruke u ruku obrćete, onda nećete zgriješiti ako to ne zapišete.
Navedite svjedoke i kada kupoprodajne ugovore zaključujete i neka ne bude oštećen ni pisar, ni



svjedok. A ako to učinite, onda ste zgriješili. I bojte se Allaha - Allah vas uči, i Allah sve zna.
(2:282)

Ali Imran - Imranova Porodica
Ljudima se čini da je lijepo samo ono za čim žude: žene, sinovi, gomile zlata i srebra, divni

konji, stoka i usjevi. To su blagodati u životu na ovome svijetu; a najljepše mjesto povratka je u
 (Allaha. (3:14

Gospodaru moj," - zamoli on - "daj mi neki znak!" - "Znak će biti" - reče - što tri dana s ljudima"
nećeš moći govoriti, osim znakovima. I često spominji Gospodara svoga i hvali Ga krajem dana

 (i izjutra!" (3:41

A onima koji se s tobom budu o njemu raspravljali, pošto si već pravu istinu saznao, ti reci:
"Hodite, pozvaćemo sinove naše i sinove vaše, i žene naše i žene vaše, a doći ćemo i mi, pa
ćemo se usrdno pomoliti i Allahovo prokletstvo na one koji neistinu govore prizvati!" (3:61)

An-Nisa' – Žene
O ljudi, bojte se Gospodara svoga, koji vas od jednog čovjeka stvara, a od njega je i drugu

njegovu stvorio, i od njih dvoje mnoge muškarce i žene rasijao. I Allaha se bojte - s imenom
čijim jedni druge molite - i rodbinske veze ne kidajte, jer Allah, zaista, stalno nad vama bdi.

 ((4:1

Ako se bojite da prema ženama sirotama nećete biti pravedni, onda se ženite onim ženama
koje su vam dopuštene, sa po dvije, sa po tri i sa po četiri. A ako strahujete da nećete pravedni
biti, onda samo sa jednom; ili - eto vam onih koje posjedujete. Tako ćete se najlakše nepravde

 (sačuvati. (4:3

I draga srca ženama vjenčane darove njihove podajte; a ako vam one od svoje volje od toga šta
 (poklone, to s prijatnošću i ugodnošću uživajte. (4:4

Muškarcima pripada dio onoga što ostave roditelji i rođaci, a i ženama dio onoga što ostave
 (roditelji i rođaci, bilo toga malo ili mnogo, određeni dio. (4:7

Kada neka od žena vaših blud počini, zatražite da to protiv njih četverica od vas posvjedoče, pa
ako posvjedoče, držite ih u kućama sve dok ih smrt ne umori ili dok im Allah ne nađe izlaz neki.

 ((4:15

O vjernici, zabranjuje vam se da žene kao stvari nasljeđujete, preko volje njihove, i da im
teškoće pričinjavate, s namjerom da nešto od onoga što ste im darovali prisvojite, osim ako



budu očito zgriješile. S njima lijepo živite! A ako prema njima odvratnost osjetite, moguće je da
 (je baš u onome prema čemu odvratnost osjećate Allah veliko dobro dao. (4:19

I udate žene, osim onih koje zarobite; to su vam Allahovi propisi - a ostale su vam dozvoljene,
ako želite da im vjenčane darove date i da se njima oženite, a ne da blud činite. A ženama

vašim s kojima ste imali bračne odnose podajte vjenčane darove njihove kao što je propisano. I
nije vam grehota ako se, poslije određenog vjenčanog dara, s njima nagodite. Allah zaista sva

 (zna i mudar je. (4:24

A onome među vama koji nije dovoljno imućan da se oženi slobodnom vjernicom - eto mu one
u vašem vlasništvu, robinje vaše, vjernice - a Allah najbolje zna kakvo je vjerovanje vaše - ta

jedne ste vjere.* I ženite se njima, s dopuštenjem vlasnika njihovih, i podajte im vjenčane
darove njihove, kako je uobičajeno, kada su čedne i kada javno ne čine blud i kada tajno ne žive
s ljubavnicima. - A kada one kao udate počine blud, neka se kazne polovinom kazne propisane

za slobodne žene. - To je za onoga od vas koji se boji bluda; - a bolje vam je da se uzdržite!
 (Allah prašta i samilostan je. (4:25

I ne poželite ono čime je Allah neke od vas odlikovao. Muškarcima pripada nagrada za ono što
oni urade, a ženama nagrada za ono što one urade. I Allaha iz izoblja Njegova molite. - Allah,

 (zaista, sva dobro zna! (4:32

Muškarci vode brigu o ženama zato što je Allah dao prednost jednima nad drugima i zato što
oni troše imetke svoje. Zbog toga su čestite žene poslušne i za vrijeme muževljeva odsustva

vode brigu o onome o čemu trebaju brigu voditi, jer i Allah njih štiti. A one čijih se neposlušnosti
pribojavate, vi posavjetujte, a onda se od njih u postelji rastavite, pa ih i udarite; a kad vam

 (postanu poslušne, onda im zulum ne činite! - Allah je, zaista, uzvišen i velik! (4:34

O vjernici, pijani nikako molitvu ne obavljajte, sve dok ne budete znali šta izgovarate, i kada ste
džunubi - osim ako ste putnici - sve dok se ne okupate. A ako ste bolesni, ili na putu, ili ako je

neko od vas obavio prirodnu potrebu, ili ako ste se sastajali sa ženama, a ne nađete vode, onda
dlanovima čistu zemlju dotaknite i lica vaša i ruke vaše potarite. - Allah, zaista, briše grijehe i

 (prašta. (4:43

A one koji vjeruju i čine dobra djela uvešćemo, sigurno, u džennetske bašče, kroz koje će rijeke
teći; u njima će vječno i zauvijek ostati, a u njima će čiste žene imati, i u debelu hladovinu ćemo

 (ih uvesti. (4:57



A zašto se vi ne biste borili na Allahovom putu za potlačene, za muškarce i žene i djecu, koji
uzvikuju: "Gospodaru naš, izbavi nas iz ovoga grada,* čiji su stanovnici nasilnici, i Ti nam odredi

 (zaštitnika i Ti nam podaj onoga ko će nam pomoći!" (4:75

Samo nemoćnim muškarcima, i ženama, i djeci, koji nisu bili dovoljno snalažljivi i nisu znali
 (puta, (4:98

A onaj ko čini dobro, bio muškarac ili žena, a vjernik je - ući će u Džennet i neće mu se učiniti ni
 (koliko trun jedan nepravda. (4:124

Oni traže od tebe propise o ženama. Reci: "Allah će vam objasniti propise o njima - nešto vam
je već kazano u Knjizi o ženama sirotama, kojima uskraćujete ono što im je propisano* a ne

želite se njima oženiti, i o nejakoj djeci, i o tome da sa siročadi trebate pravedno postupati. A
 (Allah, sigurno, zna za dobro koje učinite. (4:127

Ako se neka žena plaši da će joj se muž početi joguniti ili da će je zanemariti, onda se oni neće
ogriješiti ako se nagode - a nagodba je najbolji način - ta ljudi su stvoreni lakomi! I ako vi

 (budete lijepo postupali i Allaha se bojali - pa, Allah dobro zna ono što radite. (4:128

Vi ne možete potpuno jednako postupati prema ženama svojim ma koliko to željeli, ali ne
dopustite sebi takvu naklonost pa da jednu ostavite u neizvjesnosti. I ako vi budete odnose

 (popravili i nasilja se klonili - pa, Allah će, zaista, oprostiti i samilostan biti. (4:129

Oni traže od tebe rješenje. Reci: "Allah će vam kazati propis o ’kelali’": ako neko umre, i ne bude
imao djeteta, a ima sestru, njoj - polovina njegove ostavštine, a on će naslijediti nju ako ona ne
bude imala dijete; a ako su dvije, njima - dvije trećine njegove ostavštine. A ako su oni braća i

sestre, onda će muškarcu pripasti dio jednak koliko dvjema ženama. To vam Allah objašnjava,
da ne zalutate. A Allah zna sve. (4:176)

Al-Ma'ide – Trpeza
Od sada vam se dozvoljavaju sva lijepa jela; i dozvoljavaju vam se jela onih kojima je data

Knjiga, i vaša jela su njima dozvoljena; i čestite vjernice su vam dozvoljene, i čestite kćeri onih
kojima je data Knjiga prije vas, kad im vjenčane darove njihove dadete s namjerom da se njima

oženite, a ne da s njima blud činite i da ih za prilježnice uzimate. A onaj ko otpadne od prave
 (vjere - uzalud će mu biti djela njegova i on će, na onome svijetu, nastradati. (5:5

O vjernici, kad hoćete molitvu obaviti, lica svoja i ruke svoje do iza lakata operite - a dio glava
svojih potarite - i noge svoje do iza članaka; a ako ste džunubi, onda se okupajte; a ako ste



bolesni ili na putu ili ako ste izvršili prirodnu potrebu ili ako ste se sastajali sa ženama, a ne
nađete vode, onda rukama svojim čistu zemlju dotaknite i njima preko lica svojih i ruku svojih
pređite.* Allah ne želi da vam pričini poteškoće, već želi da vas učini čistim i da vam blagodat

Svoju upotpuni, da biste bili zahvalni. (5:6)
Al-A'raf - Bedemi

A glavešine naroda faraonova rekoše: "Zar ćeš ostaviti Musaa i narod njegov da nered u zemlji
Pravi i da tebe i božanstva tvoja napusti?" - On reče: "Ubijaćemo mušku djecu njihovu, a žensku

 (ćemo im ostavljati u životu; mi, uistinu, vladamo njima." (7:127

I pošto smo vas Mi od faraonovih ljudi izbavili, koji su vas neizmjerno mučili: mušku djecu su
vašu ubijali, a žensku vam u životu ostavljali, to je bilo teško iskušenje od Gospodara vašeg

(7:141)
Al-Tawba – Pokajanje

Licemjeri i licemjerke slični su jedni drugima: traže da se čine nevaljala djela, a odvraćaju od
dobrih, i ruke su im stisnute; zaboravljaju Allaha, pa je i On njih zaboravio. Licemjeri su zaista

 (pravi nevjernici. (9:67

Licemjerima i licemjerkama i nevjernicima Allah prijeti džehennemskom vatrom, vječno će u
 (njoj boraviti, dosta će im ona biti! Allah ih je prokleo, i njih čeka patnja neprekidna. (9:68

A vjernici i vjernice su prijatelji jedni drugima: traže da se čine dobra djela, a od nevaljalih
odvraćaju, i molitvu obavljaju i zekat daju, i Allahu i Poslaniku Njegovu se pokoravaju. To su oni

 (kojima će se Allah, sigurno, smilovati. - Allah je doista silan i mudar. (9:71

Allah obećava vjernicima i vjernicama džennetske bašče kroz koje će rijeke teći, u kojima će
vječno boraviti, i divne dvorove u vrtovima edenskim. A i malo naklonosti Allahove veće je od

svega toga; to će, doista, uspjeh veliki biti! (9:72)
Yusuf – Jusuf

I žene u gradu počeše govorkati: "Upravnikova žena navraćala momka svoga na grijeh, u njega
 (se ludo zagledala! Mi mislimo da jako griješe." (12:30

I vladar reče: "Dovedite mi ga!" I kad Jusufu izaslanik dođe, on reče: "Vrati se gospodaru
svome i upitaj ga: ’Šta je s onim ženama koje su svoje ruke porezale - Vlasnik moj dobro zna

spletke njihove!’"* (12:50)
Ibrahim – Ibrahim

6. I kad Musa reče narodu svome: "Sjetite se Allahove blagodati kad vas je izbavio od



faraonovih ljudi koji su vas najgorim mukama mučili, koji su vam mušku djecu klali, a žensku u
životu ostavljali - to vam je bilo veliko iskušenje od Gospodara vašega (14:6)

An-Nur – Svjetlost
One koji okrive poštene žene, a ne dokažu to s četiri svjedoka, sa osamdeset udaraca biča

izbičujte i nikada više svjedočenje njihovo ne primajte; to su nečasni ljudi,12. Why did not the
believing men and the believing women, when you heard it, think well of their own people, and

 (say: This is an evident falsehood? (24:4

Oni koji obijede čestite, bezazlene vjernice, neka budu prokleti i na ovome i na onome svijetu;
 (njih čeka patnja nesnosna (24:23

Nevaljale žene su za nevaljale muškarce, a nevaljali muškarci su za nevaljale žene; čestite žene
su za čestite muškarce, a čestiti muškarci su za čestite žene. Oni nisu krivi za ono što o njima

 (govore; njih čeka oprost i veliko obilje. (24:26

A reci vjernicama neka obore poglede svoje i neka vode brigu o stidnim mjestima svojim; i neka
ne dozvole da se od ukrasa njihovih vidi išta osim onoga što je ionako spoljašnje, i neka vela

svoja spuste na grudi svoje; neka ukrase svoje ne pokazuju drugima, to mogu samo muževima
svojim, ili očevima svojim, ili očevima muževa svojih, ili sinovima svojim, ili sinovima muževa

svojih, ili braći svojoj ili sinovima braće svoje, ili sinovima sestara svojih, ili prijateljicama
svojim, ili robinjama svojim, ili muškarcima kojima nisu potrebne žene, ili djeci koja još ne znaju
koja su stidna mjesta žena; i neka ne udaraju nogama svojim da bi se čuo zveket nakita njihova

 (koji pokrivaju. I svi se Allahu pokajte, o vjernici, da biste postigli ono što želite. (24:31

A starim ženama koje više ne žude za udajom nije grijeh da odlože ogrtače svoje, ali ne
pokazujući ona mjesta na kojima se ukrasi nose; a bolje im je da budu krjeposne. Allah sve čuje

i zna. (24:60)
An-Naml – Mravi

Zar zbilja sa strašću općite sa muškarcima umjesto sa ženama? Vi ste, uistinu, bezumnici."
(27:55)

Al-Qasas – Kazivanje
Faraon se u zemlji bio ponio i stanovnike njezine na stranke bio izdijelio; jedne je tlačio, mušku

 (im djecu klao, a žensku u životu ostavljao, doista, je smutljivac bio. (28:4

A kad stiže do vode medjenske, zateče oko nje mnoge ljude kako napajaju stoku, a malo
podalje od njih ugleda dvije žene koje su je od vode odbijale. "Šta vi radite?" - upita on. "Mi ne



 (napajamo dok čobani ne odu" - odgovoriše one - "a otac nam je veoma star." (28:23

I jedna od njih dvije dođe mu, poslije, idući stidljivo i reče: "Otac moj te zove da te nagradi zato
što si nam stoku napojio!" I kad mu on dođe i kaza mu šta je doživio, on reče: "Ne strahuj,

spasio si se naroda koji ne vjeruje!’ (28:25)
Al-Azhab – Saveznici

O žene Vjerovjesnikove, vi niste kao druge žene! Ako se Allaha bojite, na sebe pažnju govorom
 (ne skrećite, pa da u napast dođe onaj čije je srce bolesno, i neusiljeno govorite! (33:32

Muslimanima i muslimankama, i vjernicima i vjernicama, i poslušnim muškarcima i poslušnim
ženama, i iskrenim muškarcima i iskrenim ženama, i strpljivim muškarcima i strpljivim ženama,
i poniznim muškarcima i poniznim ženama, i muškarcima koji dijele zekat i ženama koje dijele

zekat i muškarcima koji poste i ženama koje poste, i muškarcima koji o svojim stidnim
mjestima vode brigu i ženama koje o svojim stidnim mjestima vode brigu, i muškarcima koji

često spominju Allaha i ženama koje često spominju Allaha - Allah je, doista, za sve njih oprost
 (i veliku nagradu pripremio. (33:35

O vjernici, kad se vjernicama oženite, a onda ih, prije stupanja u bračni odnos, pustite, one nisu
 (dužne čekati određeno vrijeme koje ćete vi brojati, već ih darujte i lijepo ih otpremite. (33:49

Odsada ti nisu dopuštene druge žene, ni da umjesto njih neku drugu uzmeš, makar te i zadivila
 (ljepota njihova, osim onih koje postanu robinje tvoje. - A Allah na sve motri. (33:52

Njima nije grijeh da budu otkrivene pred očevima svojim, i sinovima svojim, i braćom svojom, i
sinovima braće svoje, i sinovima sestara svojih, i ženama vjernicama, i pred onima koje su u

 (vlasništvu njihovu. I Allaha se bojte, jer Allahu, doista, nije skriveno ništa (33:55

A oni koji vjernike i vjernice vrijeđaju, a oni to ne zaslužuju, tovare na sebe klevetu i pravi grijeh.
 ((33:58

O Vjerovjesniče, reci ženama svojim, i kćerima svojim, i ženama vjernika neka spuste haljine
svoje niza se. Tako će se najlakše prepoznati pa neće napastovane biti. A Allah prašta i

 (samilostan je. (33:59

da bi Allah licemjere i licemjerke, i mnogobošce i mnogoboškinje kaznio, a vjernicima i
vjernicama oprostio. A Allah prašta i samilostan je. (33:73)

Al-Mu'min –Vjernik



25. A kada im je on donio Istinu od Nas, rekli su: "Ubijajte opet mušku djecu onih koji vjeruju u
ono što on govori, a ostavljajte u životu njihovu žensku djecu!" - Ali, lukavstva nevjernika su

uvijek uzaludna. (40:25)
Muhammad – Muhammed

19. Znaj da nema boga osim Allaha! Traži oprosta za svoje grijehe i za vjernike i za vjernice!
Allah zna kud se krećete i gdje boravite. (47:19)

Al-Fath – Pobjeda
Da bi vjernike i vjernice uveo u džennetske bašče kroz koje će rijeke teći, u kojima će vječno

 (boraviti, i da bi prešao preko hrđavih postupaka njihovih - a to je u Allaha veliki uspjeh (48:5

I da bi kaznio licemjere i licemjerke i mnogobošce i mnogoboškinje koji o Allahu zlo misle -
neka zlo njih snađe! Allah se na njih rasrdio i prokleo ih i pripremio na Džehennem, a grozno je

 (on boravište (48:6

Oni ne vjeruju i brane vam da pristupite Časnom hramu, i da kurbani koje vodite sa sobom do
mjesta svojih stignu. I da nije bilo bojazni da ćete pobiti vjernike, muškarce i žene, koje ne

poznajete, pa tako, i ne znajući, zbog njih sramotu doživjeti - Mi bismo vam ih prepustili. A
nismo ih prepustili ni zato da bi Allah u milost Svoju uveo onoga koga hoće. A da su oni bili

odvojeni, doista bismo bolnom kaznom kaznili one među njima koji nisu vjerovali. (48:25)
Al-Hadid – Gvoždje

Na Dan kada budeš vidio kako se pred vjernicima i vjernicama, i s desne strane njihove, svjetlo
njihovo bude kretalo: "Blago vama danas: džennetske bašče kroz koje teku rijeke u kojima ćete

 (vječno boraviti - to je veliki uspjeh!" (57:12

Na Dan kada će licemjeri i licemjerke vjernicima govoriti: "Pričekajte nas da se svjetlom vašim
poslužimo!" "Vratite se natrag, pa drugo svjetlo potražite!" - reći će se. I između njih će se

pregrada postaviti koja će vrata imati; unutar nje biće milost, a izvan nje patnja. (57:13)
Al-Mumtahina – Provjerena

O vjernici, kada vam vjernice kao muhadžirke dođu, ispitajte ih - a Allah dobro zna kakvo je
vjerovanje njihovo - pa ako se uvjerite da su vjernice onda ih ne vraćajte nevjernicima: one

njima nisu dopuštene, niti su oni njima dopušteni; a njima podajte ono što su potrošili. Nije vam
grijeh da se njima ženite kad im vjenčane darove njihove date. U braku mnogoboškinje ne

zadržavajte! Tražite ono što ste potrošili, a neka i one traže ono što su potrošili! To je Allahov
 (sud, On sudi među vama - a Allah sve zna i mudar je. (60:10

O vjerovjesniče, kada ti dođu vjernice da ti polože prisegu: da neće Allahu nikoga ravnim



smatrati, i da neće krasti, i da neće bludničiti, i da neće djecu svoju ubijati, i da neće muževima
tuđu djecu podmetati i da neće ni u čemu što je dobro poslušnost odricati - ti prisegu njihovu

prihvati i moli Allaha da im oprosti; Allah, zaista, mnogo prašta, i On je milostiv. (60:12)
At-Talaq - Razvod Braka

O Vjerovjesniče, kada htjednete žene pustiti, vi ih u vrijeme kada su čiste pustite, a onda
vrijeme koje treba proći brojte i Allaha, Gospodara svoga, bojte se. Ne tjerajte ih iz stanova
njihovih, a ni one neka ne izlaze, osim ako očito sramno djelo učine. To su Allahovi propisi.

Onaj koji Allahove propise krši - sam sebi nepravdu čini. Ti ne znaš, Allah može poslije toga
 (priliku pružiti. (65:1

A one žene vaše koje su nadu u mjesečno pranje izgubile i one koje ga nisu ni dobile, one
trebaju čekati tri mjeseca,* ako niste znali. Trudne žene čekaju sve dok ne rode. - A onome ko

se Allaha boji, On će sve što mu treba učiniti dostupnim. (65:4)
Nuh – Nuh

Gospodaru moj, oprosti meni, i roditeljima mojim, i onome koji kao vjernik u dom moj uđe, i
vjernicima i vjernicama, a nevjernicima samo propast povećaj!" (71:28)

Al-Burudz – Sazviježđa
One koji vjernike i vjernice budu na muke stavljali pa se ne budu pokajali - čeka patnja u

(Džehennemu i isto tako prženje u ognju, (85:10

 


